

## 聖地牙哥北郡中文學校團體詩詞朗誦比賽

### #團體詩詞朗誦比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2025-03-29

聖地牙哥北郡中文學校於三月二十九日週六在 Black Mountain Middle School 的小禮堂舉辦團體組詩詞朗誦比賽，共有九個班級報名參加，共有一百四十位師生參與比賽，按照年齡及班級分為 A、B 兩組分齡進行。

初級組共有 4 個班級參賽，各班學生表現出高度自信與活力，大聲整齊地朗誦所選詩詞，並搭配節奏鮮明、創意十足的動作，充分展現詩詞意境。其中，二甲所演出的《聲律啟蒙》，不僅聲音宏亮、節奏一致，動作設計也貼切表達詩詞內容，深獲評審青睞，榮獲初級組第一名。

中級組共計 5 個班級參加，所選詩詞在長度與難度上均明顯提升。參賽學生以抑揚頓挫的語調、生動的動作與巧思的服裝，展現出對詩詞深刻的理解與詮釋。其中，四甲以三首王維詩作進行朗誦，咬字清晰、動作整齊，成功引起觀眾強烈共鳴，最終奪得中級組冠軍。

傅家康先生在初級組講評時，大力讚賞學生們的發音與四聲表現之精準，並表示能在年紀尚小時即投入古詩詞朗誦，實屬難得，這樣優異的表現離不開家長與老師的辛勤指導。他亦提出建議：若能統一服裝並加強動作一致性，將能更好地呈現團體精神。

劉麗容教授則在中級組講評時表示，團體詩詞朗誦極具挑戰性，不僅需理解詩意，更須以一致的語調與肢體展現意境。她認為，此次比賽不僅展現了北郡中文學校卓越的教學成果，更體現了師生們的用心與投入。

主持人副校長劉宜豪表示，今年校方持續舉辦團體組朗誦比賽，認為比賽的精神與價值所在，是能讓學生們在詩詞表演中體驗中文聲韻之美，同時能學習團隊合作和禮貌儀態，並感謝各班老師在指導中文詩詞學習上的辛勞付出。

校長林玉英致詞中感謝前來擔任評審的學界與僑界人士：聖地牙哥州立大學語文教授劉麗容女士、僑委諮詢委員傅家康先生、北郡文教中心主任也是僑務顧問的朱曼玲女士，得獎學生班級可獲得獎牌及獎金，以及贊助商 Yogurtland Certificate。

校方特別感謝特別感橙縣華僑服務中心提供的支援與協助，MIRA MESA YOGURTLAND 贈送禮券給每位參賽的學生，感謝學藝活動組王貞惠女士、謝真婷女士、劉宜豪先生、和所有的志工家長參與及協助此次比賽。

2025/12/16 上午 03:14:06

## 聖地牙哥北郡中文學校團體詩詞朗誦比賽

#團體詩詞朗誦比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2025-03-29



三甲學生融入詩詞意境

2025/12/16 上午 03:14:06

## 聖地牙哥北郡中文學校團體詩詞朗誦比賽

#團體詩詞朗誦比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2025-03-29



二甲勇奪初級組冠軍

2025/12/16 上午 03:14:06

## 聖地牙哥北郡中文學校團體詩詞朗誦比賽

#團體詩詞朗誦比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2025-03-29



左起傅家康，劉宜豪，林玉英，劉麗蓉，朱曼玲

2025/12/16 上午 03:14:06

## 聖地牙哥北郡中文學校團體詩詞朗誦比賽

#團體詩詞朗誦比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2025-03-29



首甲班生動的表演



雙語幼稚班得到最佳朗誦節奏獎